

воинского учета недействительный, так как в штампе указан не существующий военный комиссариат Уфимского района. Контроль за работой работника осуществляющего первичный воинский учет со стороны главы администрации осуществляется. Сверка сведений о воинском учете, содержащихся в документах первичного воинского учета со сведениями, содержащимися в документах воинского учета военного комиссариата Демского района г. Уфа и Уфимского района проведена 15 января 2018 года. Работа совместно с представителями органов внутренних дел по выявлению граждан, проживающих или пребывающих (на срок более трёх месяцев) на территорию сельского поселения, и подлежащих постановке на воинский учет организована. Учет организаций, находящихся на территории сельского поселения ведется. Работа по разъяснению должностным лицам и гражданам их обязанностей по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации, установленных законодательством Российской Федерации, а также информирование должностных лиц и граждан об ответственности за не исполнение указанных обязанностей проводится. Мероприятия по проверке у граждан, принимаемых на воинский учет наличия подлинности военных билетов (временных удостоверений, выданных взамен военных билетов) или удостоверений граждан, подлежащих призыву на военную службу, а также подлинности записей в них, наличие мобилизационных предписаний (для граждан, пребывающих в запасе при наличии в военных билетах, отметок об их вручении), отметок в документах воинского учета о снятии граждан с воинского учета по прежнему месту жительства, отметок в паспортах граждан РФ об их отношении к воинской обязанности, жетонов с личными номерами ВС РФ (при наличии в военных билетах отметок об их вручении) проводятся. Обязанности по оповещению граждан о необходимости личной явки в военный комиссариат, в случае невозможности оформления постановки на воинский учет на основании представленных ими документов воинского учета, а также призывников, для постановки их на воинский учет выполняются. Списки граждан, подлежащих призыву на военную службу, состоящих на воинском учете в военный комиссариат представляются. Оповещение граждан по вызову (повесткам) военного комиссариата проводится.

2. Полнота и качество разработки документов по осуществлению первичного воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе

Выписка из постановления Главы администрации муниципального района Уфимский район «Об утверждении Положения об организации и осуществления первичного воинского учета на территории муниципального образования» отсутствует. Функциональные обязанности работника разработаны. План работы по осуществлению первичного воинского учета на 2018 год имеется и ведется. Картотека карточек первичного учета, учетных карточек, алфавитных карточек и карт первичного воинского учета призывников построена правильно и соответствует требованиям методических рекомендаций ГОМУ ГШ ВС РФ от 2017 года. Журнал проверок осуществления первичного воинского учета имеется и ведется. Журнал